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A ciklusokat ismétlodo tevékenységek megvaldsitasara hasznaljuk. Amikor egy miiveletet tobbszor
is el kell végezni, és azt is pontosan tudjuk, hogy hanyszor, elonydsebb olyan parancsot hasznalni,
amely képes tobbszor is végrehajtani ugyanazt az utasitast.

Scratch Blockly
A Vezérlés csoportban talalod az ismételd| Ezzel a paranccsal ugyanazt éred el.
parancsot, amely a megadott szamu alkalommal| A Ciklusok csoportnal talalod.
ismétli meg a benne elhelyezett parancsokat
(ezaszamaképen 10).

rnitokd alkalommal

Tehat:

Azt a parancsot, amely képes megadott szamu alkalommal végrehajtani a benne elhelyezett
parancsokat, ismert lépésszami ciklusnak vagy ismert lépésszami ismétlédé tevékenységnek
nevezziik. Ilyen a Blockly programozasi kérnyezet szamolj parancsa, amely az alabbi képen lathato.
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Azismert lépésszamu ciklus miikodése, ha a lépésszam pozitiv:

1.1épés: Avaltozo felveszi a kifejezés 1 értékét.

2. 1épés: Ha a vdltozo értéke kisebb vagy egyenld mint a kifejezés2 értéke, akkor elvégzddnek a
parancsban elhelyezett utasitdsok (események), ¢s végrehajtodik a 3. 1épés, ellenkezo esetben a
ciklus befejezodik.

3.1épés: Avaltozo értékét ndveljiik a lépésszam értékével, és a 2. [épés megismétlodik.

Azismert lépésszamu ciklus miikodése, ha a lépésszam negativ:

1.1épés: A valtozo felveszi a kifejezés I értékét.

2. 1épés: Ha a vdltozo értéke nagyobb vagy egyenlé mint a kifejezés2 értéke, akkor elvégzddnek a
parancsban elhelyezett utasitasok (események), €s végrehajtodik a 3. l1épés, ellenkezo esetben a
ciklus befejezodik.

3.1épés: Avaltozo értékét csokkentjiik a lépésszam értékével, ésa 2. 1épés megismétlodik.
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Kovetelmény: Botond 6vodas, és szamolni tanul. Dolgozzatok ki Blockly-ban olyan algoritmust,
amely beolvas az N valtozoba egy természetes szamot, majd kiirja a szamokat 1-t6] N-ig!

1. Iépés: Olvassatok el figyelmesen a feladat felhivasat, és probaljatok kitalalni mi a feladat:
az, hogy irassatok ki szamokat 1-t6l N-ig!

2. Iépés: Hatarozzatok meg a bemeneti adatokat: N, és a kimeneti adatokat: a természetes
szamok 1-t6l N-ig!

3. Iépés: Oldjatok meg a feladatot, és irjatok le a feladat megoldasat: Beolvasom az N értékét,
és kiiratom a szamokat 1-t6] N-ig!

4. 1épés: A megoldas pontositasa: Beolvasom az N értékét, aztan az i valtozé minden 1 és N
kozotti értékére kiirom az i értékét (a lépésszam 1).

5 1épés: Valositsatok meg Blockly-ban az algoritmust! Az alabbi kép segit ebben.
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2. Mivel névekvo sorrendbe mar tud szamolni, Botond meg szeretne tanulni csékken6 sorrendbe
is, N-t6l 1-ig. Hogy irnatok le Blockly-ban az algoritmust, amely kiiratja N-t6l 1-ig a szamokat?

N t6l 1 ig a szamok megjelenitése Scratchben

1. Bemend adat: N

2. Kimend adat: szamok N t6l 1 ig. / ez lesz a szamlaldénk, az i valtozo

3. Természetes nyelv: Beolvasunk N be egy értéket -szamot, az i valtozé értékét N re allitjuk, Ismételjik
N alkalommal : Mondd i, Csokkentsd i értékét 1 el.

4. Scratch

Vialtozok

Valtozd Iétrehozasa
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Létrehozzuk i és N valtozokat

Gl Szia kimondom M 16l 1 g a szamokat o masodpercig

kérdezd meg: LAELLTRTNCNE CM &5 varn

N » legyen valasz
Beolvassuk N értékét.

legyen M

i értékét N re allitjuk,
majd a Vezérlésbbl megkeressiik az ismételd 10 szer parancsot.

Email: hzsolty21@gmail.com



Moddositjuk az ismétl6 szerkezetet, hogy N szer ismételjen

=

Két parancs kerlil a szerkezetbe: i értékének kimondasa és i értékének csdkkentése.

kéndezd meg: WAELNIR- S0 €5 van
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